



惠珠 2024 年春季通訊

親愛的禱告夥伴：

我在伯明翰渡過了第一個冬天。日照漸長，花朵盛開，預示著春天的到來。請閱以下我的最新情況。

惠珠

讚美要點

- 銜接課程的第一學期是愉快且有成效的
- 準時完成了課程的第一個作業
- 在教會裏有很多事奉機會和有甜蜜的團契
- 我母親對護老院的生活適應良好

禱告要點

- 正進行申請碩士課程的過程
- 有智慧、勤奮和耐力去平衡事奉和學習
- 推動和使香港移民的基督徒有能力參與穆斯林事工

香港移民的事工

我在英國的教會 (伯明翰城市福音教會) 在二月初慶祝成立一週年，當日感恩崇拜之後有慶祝晚宴。自我在 2023 年八月第一次參加這教會以來，教會發生了很大的變化。主日崇拜的恆常參加者人數在穩定地增加，更多信徒願意以各方面的能力事奉，團契和友誼的質素顯著提升。經常有非信徒與我們一起敬拜，當中一些人在香港居住期間從未去過教會。我們教會繼續舉辦多元化的活動去服事香港新移民。

我有很多機會在教會服事。除了定期在主日崇拜講道和做主席之外，我在即將到來的復活節星期一午餐聚會有一個分享時段。我與一位神學實習生在崇拜後開展了一個禱告事工，為教會出席者提供一個靈性關懷的平台。我已成為教會聖工小組的成員，參與規劃、討論和組織事工及靈命關顧。我在教會裏結交了好些朋友，其中包括一些慕道者，他們被教會的愛以及會友的敬虔品格所感動。我祈求我們的言行能夠繼續成為有力量的見證，讓這些非信徒能被耶穌基督和祂的救恩所吸引。

在一月份時，我有機會在伯明翰一所最古老、最大的華人教會的職青年團契之一次聚會中分享了一個題為「我的召命人生」的信息，透過神對耶利米的呼召以及我個人的經驗，鼓勵每位與會者在伯明翰適應新移民生活之際，也都要認真地尋求來自上主的個人召命。

穆斯林佈道事工

我們的團隊在一月舉行了分享祈禱會，約二十名與會者在寒冷的週六早上參加了聚會。期間我們討論了穆斯林在伯明翰的人口增長所帶來的機會和挑戰，也就使用不同方法去吸引穆斯林分享了願景和經驗。我們祈求英國的穆斯林能認識福音，並祈求有更多的工人以有意義的方式與穆斯林接觸。聚會結束後，我們的團隊繼續透過社交媒體定期聯繫和激勵參與者。我們希望未來可再次舉辦類似的聚會，讓更多香港基督徒受到激勵和裝備，讓他們能在日常生活中接觸穆斯林。

由於不習慣這裏的寒冷冬天，我們暫停了街頭佈道，直到天氣暖和為止。與此同時，我們也抓住機會裝備自己。我為隊友開辦了關於伊斯蘭教的線上課程，他們也參加了一個關於用英語傳福音的課程，這課程由一位母語是英語的世界福音動員會 (OM) 的宣教士講授。我希望這些培訓可以使隊員在街頭佈道和其他相關活動中更好地與穆斯林互動。當英語課程完成後，我們的團隊將舉行事工會議，以規劃未來幾個月的事奉。

正在進行和即將進行的學習

自一月份以來,我開始了線上銜接課程的第一學期。在這十週的學期裏,我修讀了兩個科目(宣教神學和宗教與社會),下學期我將學習另一個科目。我喜歡互動式的授課,既鼓舞人心又資訊豐富。每週的閱讀作業拓寬了我對學科的知識以及與其相關的廣泛主題。在六週的時間裏,我努力準備了一篇關於從社會學角度評估跨國五旬節教會的魅力領導的文章。自我上次寫學術論文至今已有一段時間,我很高興能再次寫作學術文章,因為掌握這技巧對我繼續進修的打算至關重要。

關於下一學年宣教學碩士課程的申請,我早前已提交申請表和所有相關的個人文件。在這個月學院要求提交三封推薦信(來自工作、教會和朋友)支持我的申請。此外,還提供了一個書本的部分供我閱讀,要求我在四月最後一週之前提交書評。我將使用即將到來的學期休假去準備寫這篇文章。請你以禱告記念這個申請過程,非常感激。



花朵盛開



教會一週年感恩崇拜



和朋友一起吃年夜飯



關於接觸穆斯林的分享祈禱會